Условия сервисного обслуживания для юридических лиц

· Транспортировка оборудования в ремонт и из ремонта производится Заказчиком. Сервисный центр находится по адресу г.Челябинск ул.Рылеева 11, тел. (351) 729-94-20 e-mail:service@svarka74.ru
· В случае необходимости диагностика и ремонт оборудования производится непосредственно на территории предприятия Заказчика. Стоимость работ, в этом случае, определяется индивидуально для каждого случая в зависимости от места нахождения предприятия Заказчика и типа вышедшего из строя оборудования.

· В случае, если оборудование вышло из строя во время гарантийного срока, то при сдаче оборудования в ремонт необходимо предоставить гарантийный талон ООО НПП «Сварка-74» на данное оборудование. Без гарантийного талона ремонт заведомо рассматривается как платный.

· Все работы по ремонту и обслуживанию сварочного оборудования ведутся на основании Договора на сервисное обслуживание. В случае разового обращения заключается разовый договор на сервисное обслуживание, в случае если на вашем предприятии имеется значительный парк сварочного оборудования (больше 5 единиц либо оборудование изношено) имеет смысл заключить годовой договор на сервисное обслуживание. 

Для заключения Договора Юридическим лицом (организацией), представитель организации должен иметь при себе Доверенность на право заключения Договора на сервисное обслуживание. В противном случае оборудование принимается на хранение до момента подписания Договора Заказчиком.

