
	Zukunftsklausel

Zu gegebener Zeit kann die Zusammenarbeit als Grundlage für die Überprüfung einer selbständigen Mitgliedschaft von NAKS als korporatives Mitglied von DVS ZERT e.V. dienen.

Personelle Voraussetzungen

NAKS benennt Personen, die in der Lage sind und die Kompetenz besitzen, als Experten/Auditoren an den gemeinsamen Audits mitzuwirken. DVS ZERT e.V. gewährleistet, nach Abschluss dieses Vertrages, diesen Personenkreis in einer internen Schulung mit dem QM-System von DVS ZERT e.V. vertraut zu machen und ihn in die Lage zu versetzen, dieses regelkonform anzuwenden. Die Experten/Auditoren von NAKS unterliegen den Qualifikationskriterien von DVS ZERT e.V. und sie werden vom Bewertungsgremium benannt.

DVS ZERT e.V. benennt Personen zur Mitarbeit in der russischen Expertengruppe von NAKS. Diese werden durch NAKS, nach Abschluss dieses Vertrages, in einer internen Schulung mit dem System von NAKS vertraut gemacht und in die Lage versetzt, dieses regelkonform anzuwenden. Diese Experten/Auditoren des deutschen Partners unterliegen den Qualifikationskriterien von NAKS und werden vom entsprechenden Gremium berufen.

Zur Wahrnehmung der Durchführung der Aufgaben aus diesem Kooperationsvertrag gewährleisten DVS ZERT e.V. und NAKS die gemäß dem jeweiligen Regelwerk periodische Schulungen der oben genannten Experten/Auditoren.

Einzelheiten dazu werden in einer separaten Vereinbarung geregelt.

Gebühren

Für Zertifizierungsverfahren nach DVS ZERT Regelwerk gelten die Gebührenordnung und die Geschäftsbedingungen von DVS ZERT e.V.

Für Zertifizierungsverfahren nach NAKS Regelwerk gelten die Gebührenordnung und die Geschäftsbedingungen von NAKS.

Sonstiges

Bei der Durchführung von Zertifizierungen von QM-Systemen von Kunden in Russland mit NAKS übergibt DVS ZERT e.V. an NAKS notwendige Dokumente in russischer Sprache.

In diesem Fall erfolgt der gesamte Schriftverkehr in russischer Sprache.

Bei der Durchführung von Zertifizierungen von QM-Systemen von Kunden in Deutschland mit DVS ZERT e.V. übergibt NAKS notwendige Dokumente in deutscher Sprache.

In diesem Fall erfolgt der gesamte Schriftverkehr in deutscher Sprache.
Änderungen

Änderungen dieses Vertrages sind möglich, sie erfolgen einvernehmlich und in schriftlicher Form.

Vertragsdauer

Dieser Kooperationsvertrag wird auf die Dauer von 5 Jahren abgeschlossen und verlängert sich automatisch um weitere 3 Jahre, wenn nicht ein halbes Jahr vor Vertragsende von einem der Partner eine schriftliche Kündigung erfolgt. Sie endet automatisch bei der von NAKS angestrebten Vollmitgliedschaft als korporatives Mitglied im DVS ZERT e.V.
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Düsseldorf, Deutschland

den 27.06.2003
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Prof. N. P. Alyoshin
Dipl.-Ing. H. Hesse

Präsident NAKS
Präsident DVS ZERT e.V.
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Dr.-Ing. A. I. Prilutskiy
H. Kempgen

Geschäftsführer NAKS
Geschäftsführer

DVS ZERT e.V.
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